

# **Orange Fine Line Tape**

Extra dünnes und flexibles Konturenband für Mehrfarb- und Designlackierungen.



## Eigenschaften & Vorteile

- Universell für Kurven & gerade Linien, kein Kantenaufwurf
- Extrem flach für exakte Lackkanten, kein Knittern
- · Hinterlässt keine Rückstände, kein Lackkantenaufbau
- Lässt sich gut ziehen, ohne Wellen zu bilden flexibel, einfach anzuwenden
- Nach korrektem, festen Aufbringen durchscheinend -Abdeckungen und Farblinien unter dem Band sichtbar

Artikel-Nr.	Produktbezeichnung	Lagercode	Abpackung
85720	Orange Fine Line Tape		3mm x 55m – Box 5 Rollen
85721	Orange Fine Line Tape		6mm x 55m – Box 5 Rollen
85722	Orange Fine Line Tape		9mm x 55m – Box 5 Rollen
85723	Orange Fine Line Tape		12mm x 55m – Box 5 Rollen
85740	Orange Fine Line Tape Starter Pack		Enthält 2 x 85720, 2 x 85721,
			1 x 85722 und 1 x 85723

## Anwendungen

Ideal einsetzbar, wenn ein Tape benötigt wird, das sich den Konturen anpasst, keine Wellen bildet oder reißt, und somit leicht anzubringen ist.

Für Anwendungen bei denen glatte Kanten- und Bruchsicherheit sowie hohe Beständigkeit gegen Klebstoffübertrag bzw. rückstandsfreies Entfernen wichtig ist.

Ein Konturenband für Mehrfarb- und Designlackierungen. Auch bei langen, geraden Linien bleibt das Tape flexibel. Kent Orange Fine Line Tape besteht aus einem wärmebeständigen PVC-Träger mit einem Haftklebstoff auf Gummibasis. Die Temperaturbeständigkeit beträgt 150°C für mind. 30 Minuten. Kent Orange Fine Line Tape hinterlässt saubere, scharfe Lackkanten.

# Gebrauchsanweisung

- 1. Zu bearbeitende Oberflächen muss sauber und staubfrei sein.
- 2. Konturenband wie benötigt anbringen.
- 3. Auf Kurven und Ecken angebrachtes Konturenband gut andrücken, um eine einwandfreie Haftung des Tapes auf der Oberfläche zu gewährleisten.
- 4. Restliche Fläche abdecken.
- 5. Fahrzeug lackieren.
- 6. Sobald der Lack getrocknet ist, alle Abdeckmaterialien entfernen.
- 7. Lackkanten kontrollieren und falls erforderlich nachpolieren.



#### **Technische Informationen**

Farbe: Orange

Träger: PVC

Klebstoff: Acryl (lösemittelhaltig)

Dicke: 0,25 mm (+/- 0,02mm)

Länge: 55 m

Breite: erhältlich in 3, 6, 9 und 12 mm

Lagerfähigkeit: 12 Monate

Reißfestigkeit: Minimum 20 (N/cm)

Temperaturbeständigkeit: 150°C für mindestens 30 Minuten

Dehnung: Minimum 120%

Zolltarifcode: 39191011

MSDS: Nein

### Allgemeine Geschäftsbedingungen

Ohne vorherige Genehmigung durch die KENT Deutschland GmbH darf kein Teil dieser Veröffentlichung, unter Verwendung elektronischer Systeme, manuell oder als Fotokopien, vervielfältigt, verarbeitet, verbreitet oder gespeichert werden. Dieses Datenblatt und sein Inhalt (die "Informationen") sind Eigentum der KENT Deutschland GmbH oder sind für die KENT Deutschland GmbH lizenziert. Es wird keine Lizenz vergeben, die Informationen sind ausschließlich zu Informationszwecken in Zusammenhang mit dem entsprechenden Produkt bestimmt. Das geistige Urheberrecht verbleibt bei der KENT Deutschland GmbH. Die enthaltenen Informationen können sich ohne Ankündigung ändern und ersetzen dann alle vorher zur Verfügung gestellten Datenblätter.

Der Konzern übernimmt keine Gewähr für die Korrektheit, Vollständigkeit und haftet nicht für Schäden materieller oder ideeller Art, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der dargebotenen Informationen bzw. durch die Nutzung fehlerhafter und unvollständiger Informationen verursacht wurden. Der Nutzer muss die Anwendbarkeit der Informationen und der Produkte für seine Zwecke selbst beurteilen. Er darf nicht aufgrund von enthaltenen oder ausgelassenen Informationen auf eine Tauglichkeit schließen. Eine Haftung für Verluste oder Schäden, die aus einer falschen Annahme bezüglich der Informationen bzw. deren Verwendung resultieren, wird ausgeschlossen (einschließlich der Haftung aufgrund von Fahrlässigkeit bzw. Fällen, in denen der Konzern um die Möglichkeit eventuell auftretender Schäden wusste).

Die Haftung des Konzerns im Todesfall bzw. bei Verletzungen aufgrund von Fahrlässigkeit bleibt unberührt. KENT ist eine Handelsmarke der KENT Deutschland GmbH.

Eingetragener Gesellschaftssitz: Wanheimer Str. 334, 47055 Duisburg Sitz der Gesellschaft: Duisburg Registergericht: AG Duisburg HRB 29092 Ust-Id.-Nr.: DE 119 104 248 KENT ist eingetragene Handelsmarke. Alle Rechte vorbehalten.

REV: 17/02/2020